

责任
体彩

传递绿色生活理念 探索绿色生活方式

体彩顶呱刮积极践行公益理念

低碳出行、垃圾分类等可持续健康理念深入人心，人们正通过生活中的点滴改变，让绿色生活变得更加触手可及。作为公益事业的引领者，体彩顶呱刮通过一次即开票的循环实践，收集被刮开的顶呱刮进行再生品制作，让使用过的彩票焕发新生机，传递绿色生活理念，号召大家体验探索更多绿色生活的方式。

绿色生活 顶呱刮

吸引众多市民参与

近日，一场别开生面的“绿色生活 顶呱刮”公益活动吸引了众多市民长沙市民驻足参与。

在活动现场问答区，一位市民完成了体彩公益责任小知识及绿色生活指南的学习，成功获得了来自顶呱刮的“绿色合伙人”认证。她感慨道：“通过这次活动，我了解了更多践行绿色环保的方式和体彩公益的资助项目，刮一张体彩顶呱刮即开票既为公益事业做出了一点点贡献，又通过废票回收这一个小小的举动践行了绿色环保。今天成为了顶呱刮的绿色合伙人，不止今天，日后我也要继续保持健康低碳的生活状态。”

特色回收装置里积攒了不少被刮开的顶呱刮，然而被丢弃并不是这些彩票的终点。在带给大家欢乐的刮票体验后，被贴上“一次性”标签的顶呱刮彩票仍有再生利用的价值。

结合非遗技术

顶呱刮焕发绿色新意

由顶呱刮循环制作而成的笔记本和书签在本次活动中亮相了。体彩顶呱刮携手非遗传承人，通过手工造纸技术，将这些被刮开的彩票转化为了既实用又美观

的笔记本和书签。现场市民在体验刮票乐趣的同时，将刮开的即开票投入“循环回收箱”，为这些彩票打上了循环再生的标记。

有市民通过互动游戏获得了这份绿色礼物，“原来刮完的彩票，还能再次利用。这个纸张很特别，满满环保的印记。我也感受到了无论是彩票再利用，还是低碳出行、健康运动，绿色生活就在我们身边。”

顶呱刮循环使用

还有无限可能

“本次利用体彩顶呱刮即开票创作折纸作品——奔跑的人，寓意回归本质，行稳致远，砥砺前行。人物手拿接力棒，利用‘为中国力量加油 2024’主题票制作，传递体育精神以及绿色健康运动理念；人物胸前位置利用‘中国红’主题票制作，面向未来中国体育彩票将不忘初心，继续发挥国家公益彩票的作用，不断为强国梦助力。”活动现场，一段视频介绍了折纸艺术家秦坤老师利用顶呱刮创作的折纸作品，吸引了众多观众驻足打卡拍照，也给大家循环利用顶呱刮提供了灵感和思路。

践行公益理念

体彩顶呱刮在路上

作为国家公益彩票，中国体育彩票始终致力于筹集彩票公益金，为公益事业的发展添砖加瓦。此次活动，体彩顶呱刮践行循环可持续的公益理念，积极倡导绿色健康的生活方式，努力传递顶呱刮的正能量。从举办丰富多彩的落地活动，吸引公众目光聚焦绿色生活，到携手非遗传承人展开创新循环探索，体彩顶呱刮在实现即开票循环利用的同时，也推动了传统文化的传播与创新。体彩顶呱刮将继续秉持公益初心，不断创新公益形式，为公益事业的发展和绿色健康生活的推广贡献力量，让更多人感受到公益的力量和温暖。（张月霞）

体彩全民运动挑战赛火热收官

由中国体育彩票与快手平台联合举办的“迈开步 动出彩”体彩全民运动挑战赛，自8月8日全民健身日开启，截至10月底吸引了全国各地线上运动爱好者的积极参与，在多位世界冠军带领下，数十名运动达人陆续接力，掀起全民健身热潮，展现了网友们积极参与全民健身的运动热情。

体彩全民运动挑战赛截至10月28日累计总播放量28.3亿，用户参与并上传作品近105万个。其中，竞走奥运冠军切阳什姐、女子射击世界冠军冯思璇、男子射箭世界冠军魏绍轩等多名世界冠军领衔出战，篮球、足球、跑步、综合训练、舞蹈等多领域快手运动达人接棒挑战，连续发布系列示范引导，并现场打卡“迈开步 动出彩”线下主题活动，吸引了全国各地运动爱好者的积极参与，传递出大家快乐运动的健康生活方式。

世界冠军通过发布简单却富有挑战性的示范动作，比如随时随地练习

手臂稳定性的“端水瓶”、增强身体柔韧性的拉弹力绳，还有正确科普快走动作，吸引了大量不同年龄层次和兴趣爱好的人群参与模仿。

同时数十名运动达人不甘示弱，纷纷“放大招”。达人们涵盖跑步、健身、篮球、足球等多个运动领域，跑步圈颇具影响力的“爱跑步的李老师”传授跑步热身操、篮球达人阿琪模仿网红动作“篮球农民步”、长腿“腿叔”在昆明滇池现场打卡，带来丰富有趣且实用时尚的健身动作，每一条视频都充满了活力和正能量，带动粉丝和用户互动，互相点赞、评论和支持，激发了更多人加入到全民健身的行列中来，真正实现了全民共享运动的乐趣。

中国体育彩票始终大力支持全民健身，助力各项群众体育活动蓬勃开展，为群众提供越来越多的新兴体育活动机会，为人们的健康人生作出更大贡献，点亮幸福生活。（张月霞）

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

悦享球赛
量力趣满溢

不要通过任何手机App或网站购买体育彩票
为保护您的权益，请到体育彩票实体店购买

快乐购彩 理性投注

中国体育彩票订阅号